

Lucrări de proiectare și execuție pentru obiectivul "Centru de instruire-pregătire destinat activităților CDI-CAART"

I.D.: 66311596

Data publicării 17.02.22

Coduri CPV 45210000-2

Pretul estimativ: 6.303.348,33 RON - 6.303.348,33 RON

Descriere: Achiziția presupune realizarea proiectului tehnic și execuția lucrărilor pentru construcția "Centru de instruire-pregătire destinat activităților CDI-CAART", în conformitate cu prevederile contractului de proiectare și execuție. De asemenea, implică prestarea serviciului de asistență tehnică din partea proiectantului pe întreaga perioadă de derulare a contractului, emiterea certificatelor de performanță energetică, realizarea instalațiilor de utilități în interiorul amplasamentului, inclusiv achiziția de utilaje, echipamente și dotări, precum și serviciile aferente pentru montarea și punerea în funcțiune a acestora. Lucrarea propriu zisă constă în realizarea mai multor laboratoare cu funcționalități diferite și a rețelei de drumuri de acces. În conformitate cu activitățile prevăzute în contractul de finanțare nerambursabilă nr. 349/390025/08.09.2021, corespunzător proiectului POC - CAART, cod SMIS: 127074, INCAS București, în calitate de beneficiar, și-a asumat extinderea infrastructurii de cercetare existente, prin construcția și operaționalizarea obiectivului "Centru de instruire-pregătire destinat activităților CDI-CAART", care include noi spații tehnice și laboratoare de cercetare destinate investigațiilor avansate ale mediului atmosferic. Prin investițiile propuse, nivelul de cercetare-inovare-educație va fi extins, iar INCAS va fi recunoscut drept un înalt pol de excelență în zona Sud-Estică a Europei pentru domeniul de cercetare abordat. În acest scop, se impune achiziția de lucrări de proiectare și execuție. Execuția contractului de proiectare și execuție pentru obiectivul "Centru de instruire-pregătire destinat activităților CDI-CAART" se va face pe etape, după cum urmează: ETAPA 1: Elaborare Documentație tehnică de execuție completă ETAPA 2: Construirea obiectivului "Centru de instruire-pregătire destinat activităților CDI-CAART". Proiectul va fi elaborat pe toate specialitățile (arhitectură, rezistență și instalații - termice, HVAC, electrice și sanitare) și va conține documentația completă - parte scrisă și desenată, inclusiv caietele de sarcini și anemăsurători, necesare obținerii avizelor cerute prin Certificatul de Urbanism, a Autorizației de Construire și toate detaliile necesare pentru faza de execuție a lucrărilor. Ulterior elaborării documentației tehnice de execuție complete, prestatorul va executa toate lucrările prevăzute în documentație, în concordanță cu cerințele Beneficiarului.